

Hoy en

LA PRENSA
GRÁFICA



Cnel. Innocente O. Montano

• **Comando Urbano en Usulután**
Un "Comando Urbano" para garantizar la seguridad de las personas residentes en Usulután, fue organizado el sábado, por los cuerpos de seguridad y la ciudadanía de este departamento. (Inf. Pág. 2).

• **Zacatecoluca tendrá obispo**
Desde el próximo 25 del presente mes, la ciudad de Zacatecoluca tendrá como obispo a Monseñor Romeo Tovar Astorga y desde esa fecha, la iglesia parroquial de esa localidad ascenderá al título de Catedral. (Inf. Pág. 3).

• **Nuevo mercado en Santa Ana**
El alcalde de Santa Ana, ha reiterado sus propósitos de llevar a cabo cuanto antes, la construcción del Mercado Central, para atender debidamente las necesidades comerciales y adquisitivas de la ciudadanía santaneca. (Inf. Pág. 3).

• **Invita a Feria Nahuizalco**

El comerciante don Santiago Hernández, radicado en Nahuizalco desde hace varias décadas, coopera con los distintos sectores de esa localidad, y hoy formula invitación al pueblo salvadoreño, para que visite esa localidad que está de fiesta y el Domingo inaugurará la XI Feria Artesanal.

• **Disminuyen mantos acuíferos**

Debido a la inmisericorde tala de cafetos en sectores aledaños a Ciudad Merliot, se ha originado la disminución muy acentuada de mantos acuíferos en el Volcán de San Salvador. (Inf. Pág. 3).

• **Misterioso crimen en Salcoatitán**

Un misterioso crimen fue perpetrado la semana anterior, en cercanías de Salcoatitán, cuando llegó a medianoche un auto, detuvo la marcha en el cantón El Puente, se escuchó una detonación de arma de fuego, y fue encontrado muerto un hombre joven. (Inf. Pág. 3).

• **Centros de readaptación**

El Dr. Julio César Valdivieso, director general de Centros Penales, expresa que en nuestro país no hay penitenciarias de máxima seguridad, sino se trata de centros de readaptación, más de cautiverio

• **COEXPORT informará**

Interesante información sobre la capacidad productiva de las industrias salvadoreñas, con perspectivas de exportación, dará a conocer mañana COEXPORT. (Inf. Pág. 3).

• **Efectiva campaña de Tránsito**

Muy efectiva está resultando la campaña cívica, en la que se informa sobre señales de tránsito parcialmente ocultas por ramas de árboles u otros objetos, que les quitan visibilidad. (Inf. Pág. 3).

• **Causan 6 bajas a FMLN**

Seis bajas produjo el Ejército a subversivos del FMLN, en combates en diversos lugares del país, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada (COPREFA). (Inf. Pág. 3).



Don Santiago Hernández



Dr. Julio César Valdivieso

Comando urbano tendrá Usulután

(De Usulután). Un "Comando Urbano" para garantizar la seguridad de las personas residentes en Usulután, fue organizado el sábado, por los cuerpos de seguridad y la ciudadanía de este departamento.

Este esfuerzo para combatir la delincuencia, fue dado a conocer por el Cnel. Innocente Orlando Montano, nuevo Comandante Departamental y de la 6a. Brigada de Infantería.

De esta manera se protegerá a las personas, en su integridad física y en sus bienes, como también evitará que la de-

lincuencia se extienda a la juventud y la niñez, expresó.

La creación del Comando fue dada a conocer durante el acto de despedida al anterior Comandante Departamental, Coronel Miguel Alfredo Vasconcelos, que ha sido nombrado Comandante de la Brigada de Artillería "Tte. Cnel. Oscar Osorio", con sede en San Juan Opico.

En reconocimiento a su destacada labor, le fueron entregadas placas de reconocimiento al Cnel. Vasconcelos, por parte de el Comité Pro Usulután (COPU),

—Pasa a la página 95—

Exitosa prueba supervivencia

Exitosamente pasaron la prueba de supervivencia, los 16 alumnos de la clase final de montaña, en su capacitación para pertenecer al Cuerpo de Socorristas de la Cruz Roja Salvadoreña.

Esta difícil prueba de tres días, concluyó ayer, en los manglares del Estero de Jaltepeque, contando con la entusiasta participación de cuatro señoritas, que recibieron numerosos elogios.

Informó el Jefe de Prensa, señor Carlos López Mendoza, quien además es colaborador de la Dirección de Relaciones Públicas de Socorristas, que los alumnos de

supervivencia llevaron como únicos utensilios, un vaso, un lazo, un cuchillo, y ninguna clase de alimentos.

Pero todos pudieron alimentarse con pequeños animales que cazaron, según fue comprobado por sus instructores y supervisores, con lo que dieron un importante paso en su capacitación para el servicio al prójimo.

La prueba comenzó el viernes en la Isla de El Cordoncillo, del Estero de Jaltepeque, y culminó ayer por la tarde, en el Muelle de La Herradura; y ha sido una de

—Pasa a la página 95—

Feria Artesanal Nahuizalco el 21

El próximo domingo, se efectuará el acto inaugural de la XI Feria Artesanal de Nahuizalco, con participación de todos los industriales de Sonsonate y de muchos otros lugares del país.

Como parte del progreso en esa clase de eventos, también estarán presentes varias empresas industriales de Guatemala y Honduras. Nahuizalco se halla ya celebrando sus fiestas patronales, que gozan de singular prestigio en El Salvador y en el resto de la región centroamericana.

El periodista José Francisco Pérez

Menzano, nos informa que hay gran entusiasmo en los diferentes sectores sociales, políticos, populares y comerciales de Nahuizalco, por las festividades en general, y particularmente por la Undécima Feria Artesanal, que promete ser superior a las de años anteriores, en cantidad de participantes, y en calidad de la producción.

Este evento se desarrollará en los amplios salones de la Escuela Carlos Arturo Immedia, de esa misma localidad. En toda esa bella localidad, el colorido de las

—Pasa a la página 31—

Editoriales

• **Deplorable condición de los hospitales**

En los últimos años, la condición en que se encuentran los servicios médico-hospitalarios del país, es verdaderamente deplorable; y se ha visto agravada mucho más, por causa del terremoto. El sector de los profesionales que labora en los servicios de salud, ha denunciado en repetidas ocasiones, las precarias circunstancias en que deben atender a sus enfermos. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Fiestas Agostinas serán muy lucidas este año**

(Martes 15 de junio de 1937). Ha dado excelente resultado el nuevo sistema de obtener los fondos para las Fiestas Agostinas. Se enviaron papeletas solicitando la contribución de empresas comerciales e industriales, así como de personas particulares; y de esta manera ya se recaudaron 9 mil colones. El Comité de Festejos afirma que aún recibirá más contribuciones, y anticipa que este año las Fiestas Agostinas serán muy lucidas, pues ya se están preparando las diversiones.

Índice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-50

La Cámara/ 39
Platillos/ 39
Cartas a María/ 42
Herrmano Pablo/ 48
Horóscopo/ 55

Cómicos/ 74-76
Clasificados/ 77-89
Tips de César Termes/ 90
Indicador/ 90
Cines/ 90-95



OBRAS EN SAN JULIÁN. Actos Inaugurales de varias obras de progreso, tuvieron lugar el pasado fin de semana en San Julián, departamento de Sonsonate. Entre estas obras, se cuentan el adoquinado de varias calles, la Casa Comunal, etc.

Autoridades locales invitaron al nuevo comandante departamental y del Destacamento Militar No. 6; coronel Jesús Cáceres, para que efectuara el corte, en compañía de representantes de CONARA, Ministerio del Interior, etc.